



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλιά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλιά και αλλήλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



Αγωγή εναντίον του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας Δημήτρη Χριστόφια ως συνομιλητή στις διακοινοτικές συνομιλίες.

Αγωγή κατά Χριστόφια για το Κυπριακό

Σε μία πρωτοφανή για τα πολιτικά δεδομένα της Κύπρου κίνηση προχώρησαν 42 άτομα, οι 3 από τους οποίους αντιπροσωπεύουν τρία διαφορετικά σωματεία με 300 μέλη το καθένα.

Οι «42», σύμφωνα με κυπριακά ΜΜΕ, κατέθεσαν πολιτική αγωγή κατά του προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας Δημήτρη Χριστόφια με την οποία

ζητείται από το δικαστήριο να εκδώσει διάταγμα που να του απαγορεύει να προωθήσει τη Διζωνική Δικονομική Ομοσπονδία και να συζητεί προτάσεις για το περιουσιακό και τη διακυβέρνηση που «παραβιάζουν πολιτικά δικαιώματα όπως και το απόλυτο δικαίωμα του ιδιοκτήτη».

Οι περισσότεροι από τους ενάγοντες προέρχονται από τις κατεχόμενες περιοχές.

Την αγωγή, που είναι πρωτοφανής στα πολιτικά και νομικά δεδομένα της Κύπρου, υπογράφουν η Κίνηση για Ελευθερία και Δικαιοσύνη στην Κύπρο, ο Πάνος Ιωαννίδης, η Κλαίρη Αγγελίδου και ο Χάρης Φεραίος, με δικηγόρο τους τον Λουκά Λουκαΐδη, πρώην Β. Γενικό Εισαγγελέα και δικαστή του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων.

Βολές κατά του Αλεξάντερ Ντάουνερ και των Ηνωμένων Εθνών εξαπέλυσε ο Αρχιεπίσκοπος



Την ελπίδα ο πρόεδρος της Δημοκρατίας να σταθεί στο ύψος του και να απορρίψει τις απαράδεκτες θέσεις που αναμένεται να καταθέσουν τα Ηνωμένα Έθνη, εξέφρασε ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος.

«Θερίζουμε ότι σπέρνουμε», είπε ο Μακαριότατος, υπενθυμίζοντας ότι ο ίδιος πολλές φορές ζήτησε την απομάκρυνση του Ειδικού Συμβούλου του ΓΓ, Αλεξάντερ Ντάουνερ. Οι τοποθετήσεις του κ. Ντάουνερ, είπε ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος, ήταν αναπόφευκτο να οδηγήσουν στο σημείο, στο οποίο έχουμε φτάσει.

Διαμαρτυρία στα κατεχόμενα στις 30 Ιανουαρίου

Απόφαση για μαζική κινητοποίηση συντεχνιών και κομμάτων στα κατεχόμενα, ενάντια στον λεγόμενο νόμο ιδιωτικοποίησης, αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί στα κατεχόμενα στις 30 Ιανουα-

ρίου, σύμφωνα με τον τ/κ Τύπο. Όπως αναφέρεται, οι συντεχνίες και τα κόμματα ζητούν με τις κινητοποιήσεις τους την απόσυρση του λεγόμενου νόμου από τη «βουλή».

Στην μαζική εκδήλωση δια-

μαρτυρίας θα λάβουν μέρος η πλατφόρμα συντεχνιών, το Ρεπουμπλικανικό Τουρκικό Κόμμα, το Δημοκρατικό Κόμμα το Κόμμα Νέας Κύπρου, το Κοινωνικό Κόμμα Δημοκρατίας, το Κόμμα Ενωμένης Κύπρου.